



习近平接见全军参谋长会议代表

强调努力建设新型司令机关,增强组织指挥打赢能力

(详见第五版)

习近平会见香港工商界专业界访京团

强调中央对香港的基本方针政策不会变

(详见第五版)

夏宝龙在省防指检查指导防台工作时强调

严阵以待全力以赴做好防台工作

李强王辉忠也分赴省防指检查指导

本报杭州9月22日讯(记者 应建勇 王国锋)今年第16号强热带风暴“凤凰”今天19时35分在我省象山县鹤浦镇登陆。当天中午,省委书记、省人大常委会主任夏宝龙赴省防指检查指导防台工作。他强调,各地各部门要认真贯彻落实汪洋副总理批示精神,做最坏的打算,做最好的准备,严阵以待、全力以赴做好各项防台救灾工作,努力做到“不死人、少伤人”,把强热带风暴带来的损失降到最低。

此前,夏宝龙已连续两次作出批示,并多次打电话到省防指了解情况,要求各地各部门切实做好各项防台工作。当天上午,李强、王辉忠也分赴省防指检查指导。

在省防指,夏宝龙听取了省

气象局、省防指办、省民政厅防台工作汇报,并通过视频系统先后连线台州、宁波、舟山、温州、绍兴、嘉兴等地,了解各地防御情况。夏宝龙希望大家再接再厉,在关键时刻发挥发扬连续作战精神,做好最充分的准备,坚决夺取防台斗争的胜利。他说,水火无情,天有不测风云,台风过不去,就随时有可能发生异变。大家一定要充分认识台风的危害性,宁可信其有、不可信其无,把防台工作作为当前压倒一切的中心工作来抓,努力把危害降到最低限度。

夏宝龙强调,当务之急是要做好各项应急准备。气象部门要周密分析,及时提供准确信息,为各地各部门早做准备提供决策参考。水利部门要全面检查水库山

塘,提前排水、及时腾出库容。电力、通讯、民政等部门要强化抢修设备、救援人员和救灾物资到位,一旦发生险情灾情,能以最快速度到达现场。各级干部特别是基层干部要加强值班,进入戒备状态,抓紧利用“凤凰”登陆前几个小时的时间再做一次检查,组织发动群众做好应急准备,确保各项防御工作落实到位。要坚持问题导向,抓住历年防台工作中存在的薄弱环节,赶快补上,着力提升防台减灾能力。

今天一早,李强来到省防指检查指导防台工作,并连线台州、宁波、舟山等地,对防台工作提出要求。他强调,各地各有关部门要高度重视、突出重点、落实责任,在台风登陆以前对各项防台措施进行再检查、再落实,坚决打

好防御“凤凰”这场仗。气象、海洋、水利等部门要强化监测预报,及时发布预警信息。各地各有关部门要到岗到位、加强值班,严格落实责任,做到思想到位、责任到位、措施到位,决不可掉以轻心。要突出防御重点,切实加强渔船回港避风工作,加强无动力船只安全管理,防止走锚碰撞事故的发生;切实加强水利工程的巡查和调度,特别要加强小型水库、山塘水库的巡查保安,发现隐患及时处理;切实加强次生灾害防范,加强对山洪灾害易发区、地质灾害易发点等危险区域的巡查监测,及时转移出险区域群众,努力把台风可能造成的损失降到最低程度。

王新海、赵一德、黄旭明、王海涛、白海滨等一同检查指导。

台风“凤凰”登陆象山鹤浦

登陆时中心附近最大风力为10级



9月22日,象山3000余艘渔船赶在台风登陆前回港,渔民全部撤离上岸。

蒋曼儒 摄

记者 颜伟杰
通讯员 谢根能 王鹏杰

本报杭州9月22日讯 据省防指消息,今年第16号台风“凤凰”(强热带风暴级)于22日19时35分前后在象山县鹤浦镇沿海第四次登陆,登陆时中心附近最大风力为10级(28米/秒),中心最低气压为985百帕。

台风“凤凰”登陆时,浙江东北部等地出现大到暴雨,其中浙江东北部沿海局地有大暴

雨或特大暴雨。暴雨造成象山、温岭等城市低洼处积水严重,郊区部分农田被淹、农作物受损。象山县防指在22日16时宣布进入紧急防汛期,温岭市防指也于21日启动防台风Ⅱ级应急响应。

与此同时,省水利厅、省防指办多个应急工作组在温台一线指导防台工作;气象局继续向社会各界发送气象服务短信;浙江海事局启动Ⅱ级防台警报,温州、台州辖区沿海客

运航线全部停运;解放军、武警部队和民兵预备役做好抢险救灾准备;省防指其他成员单位按照各自职责,做好相关工作。

各市根据预案及时启动相应的应急响应,积极做好船只回港避风、人员转移和水库河网预泄预排工作。据不完全统计,截至22日上午11时,宁波、温州、台州、舟山、嘉兴共转移250517人;回港避风及处于安全区的船只总数为32903艘。

台风“凤凰”登陆后,省气象台预计,“凤凰”继续向偏北方向移动,经宁波、舟山、杭州湾一带北上,并逐渐向东北方向移动。

受此影响,今天夜里到明天,台州北部、宁波、绍兴、舟山及杭州湾两岸等地有大到暴雨,部分大暴雨;其他地区有中雨局部大到暴雨;浙中北沿海海面维持10至12级大风,沿海地区及杭州湾、太湖湖面等有8至10级大风。

《浙江省政府志》出版发行

本报讯 由省政府办公厅组织编纂的《浙江省政府志》于近日出版发行。省长李强为《浙江省政府志》作序。

历时5年编纂出版的《浙江省政府志》是省委、省政府部署实施的重大文化项目和浙江省志丛书之一,全书分上下两卷,共计180多万字,第一次全面系统地记载了自元末明初建立浙江行中书省以来640多年间,我省地方政府更替及其行政机构的主要政务活动,尤其是历届省人民政府的机构变化、领导人变更和重大施政情况。其中较为全面系统地记述了新中国成立以来特别是党的十

一届三中全会以来,历届省人民政府励精图治,推进改革开放和现代化建设的历史进程,较为清晰地反映了我省具有时代特征、中国特色、浙江特点的发展轨迹和取得的丰硕成果。

《浙江省政府志》的编纂出版,具有重要的“资政”、“育人”和“存史”的价值,是文化强省建设的又一丰硕成果。这部志书具有鲜明的地方性、翔实的资料性和较强的权威性,既是一部了解和研究浙江政制问题的重要参考书,又是一部可供各级党政领导总结历史经验、实施科学决策的资政之书,对于广大干部读史明鉴,提高政府工作水平,大有裨益。

王辉忠会见墨西哥客人

本报杭州9月22日讯(记者 余勤)今天下午,省委副书记王辉忠在杭州会见了墨西哥杜兰戈州州长豪尔赫·埃雷拉·卡尔德拉一行。他说,2011年6月曾访问杜兰戈州,并留下了深刻印象。墨西哥是我省在美洲地区的重要贸易伙伴,也是

我省企业“走出去”的重要目的地,近年来,双方在经贸等领域的合作卓有成效,我们愿与贵方一起努力,促进彼此友谊,深化合作交流,实现共赢发展。

在浙期间,卡尔德拉一行还将赴宁波企业考察。

向百姓喜爱的好支书学习

本报评论员

最近,省委授予杭兰英同志“百姓喜爱的好支书”荣誉称号,决定在全省推选一批优秀村(社区)党组织书记,努力形成重视农村基层党组织书记队伍建设的鲜明导向。这是省委抓基层、打基础的重要举措。

扎根在浙江广袤农村,工作在基层平凡岗位,这些村支书以建设美丽乡村、造福父老乡亲为己任,勤勤恳恳践行党的群众路线。有的毅然放弃自家的产业,当好全职书记,带领群众奔小康;有的在“五水共治”、“三改一拆”中勇于担当,在突如其来的灾害面前挺身而出;有的把村里的事当作自家的事,把群众当作亲人,为困难群众撑起一片天;有的为集体的事磨破嘴、跑断腿,操碎了心,甚至积劳成疾,累倒在工作岗位上;很多同志在村支书岗位上上千多年,用自己的辛勤汗水换来了群众的幸福笑脸。

这些百姓喜爱的好支书,正是我省农村的脊梁,最美浙江人的优秀代

表。让我们向他们学习致敬!

基础不牢,地动山摇。村党组织处在“两美”浙江建设第一线、基层社会治理的“末梢神经”,巩固农村基层政权的最前沿、联系服务群众“最后一公里”,加强村党组织书记队伍建设至关重要。各市、县(市、区)党委要从巩固党的执政基础的高度,拿出实实在在的措施,切实选好、用好、管好农村基层党组织带头人队伍。干事创业有思路、村务管理有规矩、服务群众有感情、建强队伍有办法、廉洁公道有口碑,这是对村支书队伍建设时代要求。农村基层党组织书记应以先进典型为标杆,见贤思齐、创先争优。

当前,第二批党的群众路线教育实践活动已进入整改落实、建章立制环节。这些百姓喜爱的好支书可亲、可爱、可敬,他们的事迹为开展活动提供了生动教材。广大党员干部应以这些优秀村支书为镜,照一照自己的理想信念、为民情怀、奋斗精神,汲取解决“四风”问题的动力,争当百姓喜爱的好党员、好干部。

新闻提要

风雨中,我们携手同行

——本报记者直击浙江军民防台救灾

»2版

我省厉行节约反对浪费成效明显

五项经费去年降逾两成

»3版

争当百姓喜爱的好支书

我省优秀村党组织书记座谈发言摘要

»14版